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ROZHOVOR SE STAROSTOU OBCE
NA PRAHU NOVÉHO ROKU

HPZ: Pane starosto, co Vám udělalo v minulém roce největší radost?
Především značný záběr investičních akcí, z nichž opravdu nejvíce
potěšilo dokončení problematické kanalizace v ul. Vysokovská
a dále kilometry zpevněných vozovek, které dříve připomínaly
spíše středověk.

HPZ: Když mluvíme o kanalizaci Vysokovská, musíme si připomenout, že
stavba se vleče již řadu let, byla několikrát přerušená a nyní
prakticky během druhé poloviny roku se celá akce rozeběhla neví-
daným tempem a fakticky byla ukončena. Můžete nám představit
firmu, která stavbu prováděla a jakým způsobem byla vybrána?
Jde o privátní stavební firmu EKIS spol. s ručením omezeným. EKIS
to je ekologické a inženýrské stavby. Sídlo této firmy je ovšem
úplně na druhé straně Prahy, vlastně až za její jihozápadní hra-
nicí, v Dobřichovicích. Nejvíce práce firma EKIS odvedlo na Jiho-
západním městě při jeho výstavbě. Do Horních Počernic se firma
dostala vlastně náhodou - prostřednictvím přihlášky d.o výběrového
řízení na pokračování akce po ukončení smlouvy s firmou JONEZ.
Nabídka EKISu byla finančně srovnatelná s ostatními nabídkami,
nabízené termíny postupu výstavby a ukončení však slibovaly nej-
více. A je třeba říci, že nasmlouvané termínované závazky EKIS
splnil beze zbytku. Navíc dnes tato firma zahájila výstavbu další
náročné kanalizace - v ul. Hrdoňovická a dále.

HPZ: Jaké další investiční akce byly ještě realizovány a jakou hodnotu
mají akce provedené z rozpočtu na rok 1991 v Horních Počernicích
vůbec? Zajímá mě především výstavba plynovodů a vodovodních řadů
i již zmíněných komunikací?
Celkový objem vynaložených prostředků na výstavbu v obci, t.j.
vedle inženýrských sítí a komunikací i údržba a rekonstrukce
školních budov, domů, zeleně, vodních nádrží i kulturních pamá-
tek, představuje téměř 20 milionů.korun. Přesnou cifrou nemohu
dnes díky složitosti rozpočtového hospodaření obecních úřadů
ještě posloužit. Pokud jde o plynovody, před dokončením a napuš-
těním je centrem obce vedený plynovod s.p. Plynostav s veřejnými
přípojkami a dále plynovod ulicí Slatiňanskou. Vodovody byly
dokončeny nebo jsou před dokončením v ul. Otovické, Ve Slavětíně,
oblasti Chval podél Náchodské. Nové zpevněné vozovky byly dokon-
čovány ještě v prosinci (např. Na Bačálkách), takže ani jejich
kilometráž přesně neznám, nemyslím si však, že je to podstatné,
hlavně když rostou jak houby po dešti a kvalita je dobrá. Jak
jsme slíbili, byly zahájeny i akce výstavby chodníků a rozesta-
věna je stezka ke hřbitovu, kterou rovněž občané naléhavě potře-
bují. Je třeba říci, že pozornost jsme věnovali a i dále chceme
věnovat především těm částem naší městské části, které tyly dříve
zanedbávány, např. Svépravice, stará část Chval, některé ulice ve
východní části Horních Počernic apod.

HPZ: Tak to byl rok 1991. A můžete nám již dnes říci, kolik prostředků
se předpokládá na tyto účely v letošním roce 1992?
Magistrátní úřad hl.m. Prahy vydal zásady jakéhosi rozpočtového
provizoria, podle kterého místnímu úřadu Horní Počernice přidě-
luje na investiční výdaje pro rok 1992 n u l u .



HPZ: Jak prosím? Slyšel jsem dobře?
Ano, slyšel jste dobře, prostě nic.

HPZ: Jak se míníte s touto situací vyrovnat, když celá obec čeká, že
ve výstavbě by se mělo pokračovat alespoň takovým tempem, jako
v roce 1991?
Jak jsem říkal, jde o rozpočtové provizorium. Nechci opakovat
známé prognózy o kritickém roce 1992, ale přesto věřím, že nako-
nec i z magistrátu nějaký ten milion na investice "vypadne". Bylo
by však špatné spoléhat jen na peníze shora. Proto jsme s dodava-
teli hlavních investičních akcí dohodnuti tak, že v začátku roku
1992 použijeme zálohových fin. prostředků a tím nebudeme muset
rozestavěné akce zastavovat a konzervovat. Do 2. čtvrtletí a pro
celý zbytek roku pak musí obec v rozpočtu shromáždit takcvý objem
peněz, který zabezpečí alespoň tempo roku 1991. Pro všechny pří-
pady máme zajištěny i další projekty sítí a další jsou zpracová-
vány. Slušných dodavatelů je dnes již dost.

HPZ: Odkud si myslíte, že ony potřebné finanční injekce přijdou?
Tak například až dosud se nám příliš nedařilo jednat jak s domá-
cími, tak zahraničními partnery na nové investiční akce obchodně-
společenského charakteru. Přitom obec disponuje mnoha atraktiv-
ními lokalitami, přímo stvořenými k podnikání. Proto již v lednu
vypisujeme výběrové řízení na výstavbu nového benzínového čerpad-
la na Náchodské ul. při vjezdu do obce od Poděbrad -proti čer-
touzskému rybníku a dále obchodního centra u sídl. FMV I - před
novým marketem Global. Zatímco u benzínové pumpy je záměr téměř
daný a investor může jen překvapit další novinkou pro motoristy,
v prostoru u sídl. FMV I nám půjde jednoznačně o co nejširší
doplnění nabídky obchodů a služeb a celkové dotvoření této jistě
zajímavé plochy. Předpokládáme, že do celkového rámce této plochy
zapadne i rekonstruovaná benzínová pumpa, jejíž vzhled i provoz
pod křídly státního podniku Benzina se musí stát co nejdříve
minulostí. Pochopitelně, že při výběru uchazečů o navrhované
investiční záměry bude hrát roli i nabídka fin. prostředků na
rozvoj obce. Takto bychom měli potom pokračovat i v dalších loka-
litách naší obce.

HPZ: A co vlastní příjmy obce z různých poplatků, předpokládám nejen
ze psů? Obyvatele Horních Počernic, tedy poplatníky, by jistě
zajímalo, kolik z těchto odvedených poplatků zůstává skutečně
obci k "obecnímu použití"?
Máte pravdu, obec skutečně z vybraných místních poplatků musí
část peněz odvést- Magistrátu hl.m. Prahy. Odvody jsou diferen-
cované - od 10 do 40% podle druhu. Odváděny jsou mimo jiné i do
ekologického fondu hlavního města.

HPZ: Další potřebný rozvoj obce je, jak vyplývá z našeho rozhovoru,
závislý především na dostatku finančních prostředků. S těmito
problémy se jistě budou potýkat i jiné městské části Prahy i jiné
obce. Ale mě by zajímalo, jakým způsobem by občané naší obce
mohli podle Vašeho názoru přispět k jejímu lepšímu vzhledu i ži-
votnímu prostředí?
Především by se všichni měli chovat jako lidé. Zdůrazňuji všich-
ni, protože se nechci dotknout té velké většiny slušných a ukáz-
něných lidí, kteří vědí, co se sluší a patří. Kdyby všichni pečo-
vali o vzhled a okolí svých domů, nebyli neteční k nepořádku,
který nás obklopuje, neváhali zvednout odpadky, které třeba neod-
hodili, nebáli se napomenout neukázněné občany, více dbali o ve-
řejnou zeleň, poslední zbytky lesního a vodního hospodářství,
které v obci máme, i ostatní veřejná prostranství, nevytvářeli
bezdůvodně na ulicích skládky stavebních materiálů a nebo dokonce
odpadů, nevytvářeli černé skládky a nedělali další rozmanité
prohřešky "doslova proti přírodě", bylo by nám všem určitě lépe.



Vedení místního úřadu neúnavně prosazuje demokratické formy
řízení záležitostí obce a chce se opírat o vzájemné pochopení společ-
ných problémů. V některých případech se to daří, dokonce se hodně již
podařilo vyřešit. Některé problémy váznou a neustále se vracejí k
dalšímu řešení. V tomto směru bude v budoucnu třeba svléknout alespoň
jednu "sametovou" rukavici, aby bylo vidět výstražný prst nebo ukázat
směr, kam dále pokračovat.

Jan G i r l
inspekce obecního pořádku

TRŽNÍ MECHANISMUS V HORNÍCH POČERNICÍCH
Privatizační rozvoj v naší obci se konečně dostává do správného

tempa, téměř každý týden se otevírá nový obchod a občané začínají
sledovat úroveň nejen služeb, ale hlavně prodejních cen.

Samozřejmě nejdůležitějšími životními potřebami jsou potraviny.
Z denního tisku a sdělovacích prostředků jsou známy různé cenové
hladiny v Čechách, na Moravě a v Praze. Podobné informace by zcela
určitě zajímaly čtenáře HPZ o cenách alespoň těch nejzákladnějších
potravin, které prodávají podnikatelé v Horních Počernicích.

Pro tento účel bylo provedeno šetření, jehož výsledek je uveden
v zvláštní tabulce podle podniků, aby mohlo být zjištěno místo nej-
lacinějšího nákupu v naší obci.

Ceny v 51. týdnu roku 1991:

Šetření proběhlo jednorázově - informativně - a v žádném případě
zjištěné údaje nejsou závazné pro další období, kdy může dojít k ev.
změnám. Obchodníci poskytovali potřebné údaje s pochopením a někteří
si zakládali na své nízké obchodní přirážce, někteří nechtěli být
uváděni, protože nemohou zaručit další vývoj cen. Někteří dokonce
žádali rozšířit seznam o nejlacinější potraviny (např. kyselé okurky
za 15,50 u p. Kalaše) atd.

Přehled o cenách našich obchodníků a podnikatelských společností
byl proveden průzkumově proto, aby byl zjištěn stupeň fungování trž-
ního mechanismu v podmínkách naší obce.

Záměrně byly vybrány nejlacinější druhy základních potravin,
protože nadstandardní výběrové potraviny nakupuje již jiný zákazník,
než důchodci a starší občané.

Redakce je přesvědčena, že toto šetření a srovnávací metoda je
součástí boje o zákazníka a současně bezplatná reklama pro podnikate-
le, kteří mají upřímný zájem se prosadit na složitém hornopočernickém
trhu, kde se skrývá řada rizik pro obě strany.

/HPZ/

fa. fa. fa. fa. fa. Potr. fa.
Kalaš Jetmar Kabour. Trio Hejna Běchor. Zema-

2222 níková
Bochník chleba 6,00 -- 5,00 5,00 5,00 6,00
Rohlík obyč. 0,60 0,65 0,70 0,70 0,70 0,70
Houska obyč. 0,60 0,65 0,70 0,70 0,70 0,70
Mléko trvaní. 11,40 11,00 10,00 10,90 10,00 11,70 10,00
Mléko obyč. 7,50 7,50 7,20 7,30 7,60 7,50 7,50
Cukr kryst. 14,90 14,20 15,60 15,90 15,00 15,50 15,90
Vejce 1,90 2,00 2,10 1,90 2,20 2,30 2,10
Uz.Junior lkg 50,00 -- 51,00 47,00 52,00
Máslo I 19,90 21,00 19,00 16,90 17,00 16,50
Sádlo škvař. 6,90 6,30 7,00 7,00 6,00 5,70



VYVÁŽENÍ POPELNIC
Po obdržení nových smluv na vyvážení popelnic od Pražských komu-

nikací, kde se cena za vyvážení 1 popelové nádoby o objemu 110 litrů
zvyšuje z dosavadních 52,-Kčs ročně na 505,-Kčs ročně, vyvolal Místní
úřad Horní Počernice jednání s Pražskými komunikacemi, kde byla dohod-
nuta možnost zavedení zimního a letního režimu svozu popelových nádob.
Zároveň zástupci PK přislíbili dodání menších popelových nádob o ob-
jemu 70 litrů.

Rada Místního úřadu Horní Počernice na svém zasedání dne 19.
12.1991 projednala a odsouhlasila zavedení zimního a letního režimu
svozu popelových nádob o objemu 70 a 110 litrů. Z těchto důvodů dochá-
zí k těmto úpravám:
1. Pro všechny odběratele v Horních Počernicích platí zimní i letní

režim svozu popelových nádob o objemu 70 a 110 litrů.
Zimní režim od 15.10. do 15.4. s vyvážením popelnic lx týdně
Letní režim od 15.4. do 15.10. s vyvážením popelnic lx za 14 dní
V případě, že nebude tento režim v některých případech z kapa-
citních důvodů vyhovovat, bude se větší množství odpadu řešit
zvýšením počtu nádob.

2. Pražské komunikace zavádějí vedle stávajících nádob o objemu 110
litrů také menší nádoby objemu 70 litrů. Tyto nádoby budou dodá-
vány v průběhu roku 1992. Odběratelům, kteří požádají o nádobu
70 litrů, budou PK účtovat za zimní období. 91/92 finanční ná-
hradu za tuto menší nádobu, i když mají dosud nádobu na 110
litrů.

3. Zavedením zimního a letního režimu svozu popelových nádob a mož-
nosti výběru velikosti nádoby dochází k úpravě cen za vyvážení
tak to:
-nádoba o objemu 70 litrů za 240,- Kčs ročně
-nádoba o objemu 110 litrů za 370,75 Kčs ročně

4. Odběratelé, kteří již zaslali potvrzené smlouvy na PK si případ-
nou změnu nahlásí na provozovně PK. Ti, kteří dosud potvrzené
smlouvy neodeslali a budou požadovat dodání menší nádoby o ob-
jemu 70 litrů, škrtnou ve smlouvě nádobu 110 litrů a přepíší na
70 litrů. Požadavek letního a zimního svozu není třeba ve smlou-
vě požadovat - platí automaticky pro celou městskou část Horní
Počernice. Složenky na celý rok 1992 budou PK rozesílat v prů-
běhu ledna a února 1992.

5. Svoz popelnic zajišťují Pražské komunikace Praha 9, Pod šancemi
444/1 (areál mezi Harfou a autoservisem v ul. Spojovací). Tele-
fon 02 33 51 linka 400 a 424. Veškeré změny, odhlášení a při-
hlášení popelnic je nutno vyřizovat přímo u Pražských komunika-
cí. Místní hospodářství MÚ Horní Počernice zprostředkovává vý-
měnu popelnic pro občany (nutno předložit složenku o zaplacení
popelného) a v případě, žo občan odhlašuje popelnici, tuto Míst-
ní hospodářství převezme a vydá potvrzení o převzetí nádoby, se
kterým si občan musí popelnici odhlásit u PK. K odhlášení popel-
nice občan předloží Místnímu hospodářství prohlášení o "způsobu
likvidace domovních odpadů.



KAM S NÍM!
Touto známou otázkou z fejetonu Jana Nerudy nechceme nyní pole-

mizovat s autorem o možnosti nebo nemožnosti likvidace starého slam-
níku. Přesto je téma našeho příspěvku podobné. Odpady zaplavují svět.
Odpady - metla 20 století. Tak obvykle začínají zprávy, ve kterých se
autoři snaží nalézt cestu, jak se zbavit nepotřebných a nepoužitelných
věcí. Žádné větší město není uchráněno těchto starostí, které staros-
tům i zastupitelstvu obcí přidělávají nejednu vrásku na čele. Praha má
svou skládku, kde své odpady "dočasně" ukládá, a protože kapacita této
skládky již nestačí, je ukládání domovního odpadu stále dražší a slo-
žitější. Jedinou cestou, jak omezit množství ukládaných odpadů, je
jejich třídění a opětovné použití jako suroviny, hnojiva a podobně. To
se sice snadno řekne, ale kde začít? Navíc roste množství odpadů,
které se nedají nikde použít a navíc jsou toxické.

To jsou problémy, kterými se zabýváme téměř na každém zasedání
našeho zastupitelstva. Naprostý nedostatek zkušeností s problematikou
třídění odpadků v našem státě nás donutil hledat zkušenosti jinde.
Protože více hlav více ví a zkušeností není nikdy dost, rozhodli jsme
se, že se podíváme k sousedům do Rakouska a navštívíme třídírnu domov-
ního odpadu města Vídně. Vedení třídírny nám nabídlo odborný výklad,
seznámení s provozem třídírny a navrhlo vhodný termín návštěvy. Dne
12. prosince jsme se v odpoledních hodinách vydali na cestu. Abychom
přijeli do Vídně s rezervou, přespali jsme na Moravě v obci Bořetice,
kde jsme byli přijati místním starostou. Bylo to přijetí velmi přátel-
ské a účelné, neboť jsme si mohli vyměňovat zkušenosti a názory, týka-
jící se správy našich obcí. Opět jsme přitom zjistili, že řešení prob-
lémů je snazší, jestliže obec může o sobě rozhodovat sama a není vá-
zána na celoměstská rozhodnutí tak, jak nám to ukládá zákon o Praze.
Nikde však nemají zastupitelé na růžích ustláno, a tak i zde se potý-
kají s vážnými problémy, kromě jiného i s odpadky, a hodlají se velkou
částí svého rozpočtu spolupodílet na výstavbě nové, řízené a zabez-
pečené skládky, která bude sloužit i pro několik sousedních obcí.
S panem starostou nám bylo velmi příjemně a věříme, že jsme svou náv-
štěvou dali základ k pravidelnému vzájemnému styku a že brzy uvítáme
zástupce Bořetic u nás.

Ve Vídni jsme měli, kromě návštěvy třídírny domovního odpadu,
domluvenou návštěvu obchodního centra spojenou s prohlídkou jeho tech-
nického zázemí. Příliš dlouhá čekací doba na hranicích nás však o tuto
exkursi připravila. Jeli jsme tedy do třídírny odpadu, která je umís-
těna na okraji Vídně. Tam se nás ujal pracovník 4G. odboru vídeňského
magistrátu, který nás seznámil s historií a funkcí třídírny domovního
odpadu. Jedná se o rozsáhlou stavbu, jejíž hlavní část má podobu vel-
kého cirkusového stanu. Je v ní ročně vytříděno asi 400 00 tun domov-
ního odpadu. Třídírna je napojena na železnici, kterou se odvážejí
vytříděné suroviny i odpady určené k likvidaci ve spalovnách. V areálu
třídírny jsou prostory pro ukládání kontejnerů, prostory pro ukládání
získaných surovin, betonárka, která zpracovává popeloviny ze spaloven
na ochranné betonové desky pro skládku Rautenweg, pracoviště pro ana-
lýzu a třídění problémového odpadu, speciální zařízení na zpracování
dřevěného odpadu a zařízení na likvidaci chladniček. Nedaleko areálu
třídírny je umístěna skládka Rautenweg. Dovoz odpadu do třídírny za-
jišťují vozidla magistrátu i vozidla soukromých firem. Hlavní rozdíl
proti svozu odpadků u nás je ale v tom, že odpad se do třídírny při-
váží podle druhů a je tedy už vlastně předtříděný. Je to starý papír



(z kontejnerů u domů), zvlášť bílé a barevné sklo (z kontejnerů na
ulicích), plechovky od nápojů (ze sběren), staré kovy (ze sběren),
využitelné plasty (PE folie, pěněný PS, přepravky - ze sběren), čisté
textilie (ze sběru po domech a na ulicích), kompostovatelné odpady (z
kontejnerů na ulicích), dřevěný odpad (z kontejnerů na ulicích) a

problémový odpad (baterie, oleje, léky, nevyužitelné plasty - z kon-
tejnerů u domů). Každý řidič vozidla přepravujícího odpady musí při
vjezdu do areálu třídírny vyplnit prohlášení o druhu přiváženého od-
padu. Podle údajů uvedených v tomto prohlášení je buď poslán k ně-
kterému ze sektorů třídící haly, ke skládce surovin nebo k pracovišti

zpracovávajícímu specifický odpad (likvidace ledniček a mrazniček,
zpracování dřevěného odpadu, dočištění kompostovatelného kuchyňského
odpadu). Podle typu přiváženého odpadu je určena i cena za jeho lik-
vidaci. Nikdo si tedy nemůže dovolit vozit do třídírny zcela netříděný
odpad.

Tato třídírna tedy vlastně zastává funkci překladiště surovin,
zpracovatele odpadních meziproduktů a teprve potom vlastní funkci
třídírny. Do spaloven je Z ní odesílána pouze velmi malá část odpadu,
ten je navíc ještě roztříděn podle stupně nebezpečnosti. Tento způsob
hospodaření s odpady zaručuje, že se na skládky dostane skutečně mini-
mální množství toxických odpadů a tím umožňuje Vídni zbavit se alespoň
na 10 let problémů s odpadky. Kromě této třídírny má Vídeň i špičkový
systém čistění odpadních vod, který od ní přebírají i další velkoměs-
ta. Je vidět, že se v tomto ohledu máme skutečně co učit.

Naše jednodenní návštěva Vídně byla skutečně inspirující. Pře-
svědčili jsme se na vlastní oči, že při zajištění potřebných podmínek
a při určité kázni všech, kteří produkují odpad, je možné skutečně
provádět třídění odpadu a zebezpečit tím minimalizaci nároků na jejich
skladování. Potřebnými podmínkami je myšleno zavedení mnohem rozsáh-
lejšího sběru druhotných surovin, výstavba obdobné třídírny jako má
Vídeň, která zaručí kvalitní vytřídění zbylých odpadů podle stupně
toxicity a dokončení spaloven toxických odpadů s dvou nebo třístup-
ňovou metodou čistění spalin. Takto vynaložené náklady by se jistě
brzy vrátily a nehrozila by nám ekologická "bomba" v podobě Chaberské
skládky i dalších podobných skládek, které bude ještě muset naše město
vybudovat, pokud nezačnou odpovědné odbory na Pražském magistrátě
konečně ekologicky myslet.

Pro naše zastupitelstvo vyplynuly z návštěvy Vídně dva velké
úkoly. Musíme se pokusit působit na zastupitelstvo Pražského magistrá-
tu, aby začalo ve věci odpadů skutečně pracovat a dále se musíme poku-
sit zavést v naší obci sběr druhotných surovin a částečnou likvidaci
netoxických složek odpadu, která by zajistila snížení podílu naší obce
na celopražských odpadech. Tento problém je stále aktuálnější, když
vezmeme do úvahy současné a jistě ještě vyšší budoucí ceny za odvoz
odpadků z naší obce, které si Pražské komunikace účtují a budou účto-
vat.

Ing.Zdeněk Soukup
Ing. Jaromír Linhart

UPOZORNĚNÍ POPLATNÍKŮM
Finančně-plánovací odbor místního úřadu v Praze- Horních Počer-

nicích upozorňuje všechny občany i organizace - plátce úhrad a poplat-
ků ve prospěch místního úřadu, že z rozhodnutí Magistrátního úřadu
hl.m. Prahy přechází vedení peněžních účtů všech místních a obvodních
úřadů v Praze z Komerční banky a SBČS na Českou státní spořitelnu
v Praze, a to dnem 1. ledna 1992.



Číslo nového účtu místního úřadu Horní Počernice u České státní
spořitelny v Praze je pro příjmy z daní, poplatků a jiných příjmů
19 - 9600059 - 990/0000. Plátcům pravidelných plateb ve prospěch míst-
ního úřadu (např. daně, poplatky, pronájmy) budou v průběhu ledna
zaslány informace obsahující jak čísla příslušného příjmového účtu,
tak nové poštovní poukázky k provedení úhrady. (Týká se např. daně
domovní a poplatků ze psů)

Plátci nájemného z bytů spravovaných místním úřadem v Horních
Počernicích budou nájemné platit rovněž na účet u České státní spoři-
telny č. 9021 - 9600059 - 990/0000. Pokud je nájemné placeno sporoži-
rovými účty, provede změnu trvalých příkazů automaticky pobočka spoři-
telny spravující účet uživatele bytu. Nájemné placené jednotlivě poš-
tovními poukázkami musí být placeno poukázkami s novým číslem, které
budou rovněž během ledna rozeslány.

Placení stravného ve školních jídelnách zůstává dosud beze
změny.

K poukazování úhrad plátci nepravidelných plateb (např. pokuty
za zábory veř. prostranství, různé jednorázové poplatky apod.) budou
na finančně-plánovacím oddělení k dispozici nové pošt. poukázky od
ledna 1992.

Věříme, že tato změna přinese slibované zlepšení platebního
styku mezi místním úřadem, peněžními ústavy i občany a organizacemi.
Pokud by vznikly jakékoliv potíže nebo zdržení, obraťte se na finanční
odbor místního úřadu v Horních Počernicích.

Ing.Dagmar Frantíkova
vedoucí FPO MÚ

OBČANSKÁ
DEMOKRATICKÁ

STRANA

Občanská demokratická strana
místní sdružení
Horní Počernice

VAS INFORMUJE
J a k s e b u d e m e l é č i t ?

Na setkání a besedu se zdravotním radou Obvodního úřadu v Praze
9 MUDr Hoffem, která se koná ve čtvrtek 23. ledna 1992 od 19,00 hodin
v "Domečku", Vás srdečně zve místní sdružení ODS. Můžete se dozvědět
veškeré informace o tom, jak bude fungovat v novém roce systém zdra-
votnické péče v naší obci.

• ANKETA ODS * ANKETA ODS * ANKETA ODS • ANKETA ODS • ANKETA ODS •

J a k j s t e s p o k o j e n i ?

Čtenářům našeho měsíčníku HPZ jsme připravili anketu, která by
měla přispět ke zlepšení vzájemné informovanosti, podnítit nové náměty
na zlepšení práce obecních orgánů i vyjádřit názorovou hladinu v obci.
Na rubu tohoto listu je deset otázek, na které buď podle vlastního
uvážení odpovíte, nebo zaškrtnete možnost, která Vám nejvíce vyhovuje.
Vedle možnosti použít anketního listu z tohoto čísla Hornopočernického
zpravodaje budou anketní listy zaslány do všech domácností. Byli by-
chom rádi, kdyby se nám co nejvíce odpovědí vrátilo, a to nejpozději
do 31. ledna 1992.



ANKETA
místního sdružení Občanské demokratické strany

Horní Počernice

Co hodnotíte v Horních Počernicích za poslední rok nejvíce?

Jak hodnotíte činnost místního zastupitelstva Horních Počernic?

a) jako celku: - kladně - záporně - nevím
b) místní rady: - kladně - záporně - nevím
c) starosty: - kladně - záporně - nevím

3. Jak hodnotíte činnost aparátu - zaměstnanců místního úřadu (mú
žete hodnotit souhrnně, ale můžete se vyjádřit i konkrétr
k jednotlivým pracovištím - např. stavebnímu úřadu, správě byto
vého fondu, místní hospodářství, ostatním pracovištím)?

4. Kdyby jste byl dnes na místě starosty Horních Počernic -
byste považoval za svůj prvořadý úkol: ,

5. Kdyby jste byl dnes na místě poslance FS nebo ČNR - co bys
v prvé řadě prosazoval?

6. Ekonomická reforma se Vás z osobního hlediska dotýká:
a) kladně b) nedotýká c) nepříznivě

7. Ekonomickou reformu z hlediska budoucnosti hodnotíte:
a) kladně b) záporně c nevím

8. Kdyby byly zítra volby - víte jakou stranu by jste volil?
a) vím (můžete uvést i konkrétně)
b) zatím nevím c) nevolil bych

9. Jaký je Váš vztah k Občanské demokratické straně?
a) kladný b) záporný c) žádný

10. Zvítězí-li ODS v příštích volbách - co by měla preferovat ne
více?

Anketní list můžete po vyplnění odevzdat na 5 sběrných místech:
- koloniál U Hejnů (Chvaly - u ZŠ Stoliňská)
- sokolovna TJ SOKOL - Chvalkovická 2031 - schránka ve foyeru
- na místním.úřadu - vchod z ulie Mezilesí - schránka ve foyer
- v prodejně masn a uzenin "Na kopečku" - Vejsada-Tomi
- v prodejně potravin pana Kalase - Tlustého ul.

Děkujeme



zpravodaj • zpravodaj • zpravoda

JUNÁCKÉ OKÉNKO
LEDEN - indiánský měsíc sněhu
r. 1913 - první vůdcovský kurs v Praze, vedený zakladatelem čs.skau
tingu - br. Svojsíkem

r. 1915 - založení dívčího kmene čs. skautingu
r. 1941 - zemřel zakladatel světového skautingu - Lord Baden-Powell
Co je to vlastně skauting? Kdo to jsou junáci?

Skauting je celosvětová organizace mládeže, která se rozhodla
učit se a pozorovat přírodu, poznávat její zákonitosti, chránit ji a
opatrovat, žít v ní tak, aby jí vychutnala a s ní splynula. Skauting
poučuje mládež, bystří úsudek, učí rozhodnosti, obětavosti, snášen-
livosti a lásce k bližnímu.

Výrazem skautování se rozumí práce a znalosti starých zálesáků,
hraničářů, objevitelů a prvních průkopníků. Soustavou her a cvičen]
podporujeme u mládeže ctižádost se jim vyrovnat, a tak je vlastně
vedeme k rozvoji duševního citu pro zákony přírody, utužení zdraví a
tělesné zdatnosti. Prací, kázní, soběstačností a družností tvoříme
jejich charaktery.

Snad nejlépe hodnotil skautské hnutí náš první president T.G
Masaryk, když řekl mimo jiné: Dávám svůj hlas skautské idei bratrství
Nejen bratrství všech Cechů a Slováků, ale všech lidí dobré vůle
všech národů světa. Idea Vašeho hnutí je praktičnost v malém i velkém

A na závěr: br. Svojsík rozhodl o junáckém symbolu, když řekl: D
znaku zvolil jsem českým skautům starobylý znak českých hraničář
Chodů - Psohlavců, hrdinných obránců českých hranic - psí hlavu chod
skou, nakreslenou Mikolášem Alšem.

Místní úřad přijme do zaměstnaneckého poměru terénního pracovníka,
který by pracoval jako profesionální pracovník Inspekce obecního pc
řádku a komise veřejného pořádku. Pracovník by byl výkonným orgánem
Pro tuto funkci je předpokladem kultivované jednání s lidmi, rozhoc
nost, morální a mravní bezúhonnost.
Zájemci se dostaví osobně k výběrovému řízení.
Přihlášky do výborového řízení zasílejte:

Místní úřad H.Počernice, Správní odbor
Jívanská 647, 193 00 Horní Počernice

Katalog 92
se omlouvá a činí opravu

DÁMSKÉ KREJČOVSTVÍ Alice Jalčáková, Třebešovská 605, tel. 6856153
ŘEZNICTVÍ-UZENÁŘSTVÍ Zdeněk Křížek, Vysokovská 1275, tel. 6855588
KVĚTINÁŘSTVÍ Marie Šiklová, Náchodská 1880, tel. 6856003
AUTOŠKOLA FERDA Petr Syrovátko, Děluňská 1042, tel. 6055460
Katalogy jsou v prodeji tam, kde se prodává hornopočernický zpravoda
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Místní úrod Horní Počernice přijme

pracovníka do odboru životního prostředí,
který se bude zabývat otázkami státní správy v oblasti hospodařenís byty a podnikání.

Zájemci o zaměstnání se písemně přihlásí na správním odboru MÚ. V žá-
dosti uvedou stručně průběh zaměstnání a celkovou svou praxi. Morální
předpoklady podmínkou.

K o m e r č n í k a n c e l á ř J U D r . H r u š k o v é

Právní pomoc a zastupování fyz. a právnických osob ve věcech souvise-
jících s jejich podnikatelskou činností.

Ratihořická 1166, Praha 9 - Horní Počernice
tel. fax 605 60 77, tel. 605 57 90

Drůbežářský podnik Xaverov
Praha 9 - Horní Počernice

P ř i j m e

elektrikáře s praxí, nástup možný ihned
2 ženy pro zajištění provozu ubytovny - i na zkrácený prac. úvazek
Informace na tel. 605 60 40

Úprava pudlů a teriérů denně i v sobotu a neděli
Trebešovská 2300, tel. 605 60 39

Soukromá elektronická firma v H.P. přijme od 1.1.1992
elektroničky

i ženy z domácnosti na osazování desek tištěných spojů
tel. 605 59 61
Náchodská 411

- i brigádně

E l e k t r i k á ř Roman Suchý, Ruprechtická 2276, H.P.
- provádím opravy a údržbu elektronistalací a dom. spotřebičů
na tel. 88 42 50 možno nechat vzkaz
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DOMEČEK
Nabídka pořadů na leden 1992

POP LEGENDY - taneční diskotéka každou neděli v 10.30 hod

8.1. st. IVANA - velkolepé mystérium o tom, kterak dobro zvítězilo
samo nad sebou

19.30 Hraje amatérský divadelní spolek HUTNÝ DUCHOVNÍ POKRM
Sám název souboru slibuje neobyčejný divadelní zážitek a
tak neváhejte a přijďte se podívat,

14.l.út. 0 SNĚHURCE - divadelní představení
(zadáno pro ZŠ a MŠ v Horních Počernicích) 9.00 a 10.30

9.1.st. PALEČEK - JANÍK
-vystoupení známé dvojice členů divadla Semafor

19.30 Nezaměnitelný humor a poetika písniček pánů Palečka a 0a-
níka Vás jistě nezklamou ani v dnešní době. A o čem že teď
zpívají? Nechte se překvapit.

Předprodej vstupenek v knihkupectví na Náchodské ulici a v KS Domeček.

Těšíme se na Vaši návštěvu v novém roce 1952 ! !!



KINO OKO
Program na měsíc leden 1992

3.pn. Velká nesnáze v Malé Číně USA Mládeži příst.
4.so. Černá magie dávných Číňanů
5.ne. bojuje o prodloužení své

tajemné moci
6.po. V žáru královské lásky ČR Mládeži do 15 let nepř.
7.út. Příběh o lásce a neschopnosti

dorozumění mezi mužem o ženou
10.pá. Nalevo od výtahu Fr. Mládeži do 12 let nepř.
11. so. Komedie o nesmělém
12.ne. a roztouženém muži v nečeka-

ných nesnázích
13.po. niáznivý jed Šp. Mládeži do 12 let nepř.
14.út. Bláznivá komedie o cestě

do Ria zmařená otráveným
jogurtem

17. pá. Sám doma USA Mládeži příst.
18.so. Rodinná vánoční komedie
19.ne. aneb zapomenutý synek
20.po. Vyžilý Doudník ČR Mládeži do 15 let nepř.
21.út. P.Zedníček a A.Goldflam

v rolích komiků prodírají-
cích se houštinou posledních
dvaceti let

24.pá. Bohové musí být Sílení USA Mládeži příst.
25.so. Komedie o tom, co způsobila
26.ne. v poušti láhev od coca-coly
27. po. Náhodný turista USA Mládeži do 15 let nepř.
20.út. Příběh muže, který díky

svému povolání musí řešit
nemalé problémy ve svém
osobním životě

31.pá. Brutální Nikita Fr. Mládeži do 15 let nepř.
1. so. V 17-ti odsouzena k doživotí
2.ne. ve 20-ti k tajné službě

5. ne. Zajíček a moucha
12. ne. Můj přítel D Artagnan
19.ne. O myšce, ktorá chtěla být velká
26.ne. Správná trefa

Změna programu vyhrazena

Hrajeme ve všední dny od 20 hod, v neděli od 15, .17.30 n 20 hod
Předprodej v úterý a pátek.

HORNOPOČERNICKÝ ZPRAVODAJ 1992
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